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ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації 

Лавренюк Юлії Василівни 

на тему: «Диференційний підхід до нехірургічної корекції 

генітального пролапсу» 

на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров’я 

за спеціальністю 222 Медицина 

за спеціалізацією «Акушерство та гінекологія» 

1. Виконання освітньо-наукової програми 

Аспіранткою Лавренюк Юлією Василівною повністю виконано 

індивідуальний навчальний план відповідно до освітньо-наукової програми 

аспірантури НУОЗ України імені П. Л. Шупика, що повністю відповідає 

Національній рамці кваліфікацій та вимог Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 

(наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23.03.2016 №261. 

Аспірантка Лавренюк Юлія Василівна здобула глибинні знання зі 

спеціальності; оволоділа загальнонауковими (філософськими) 

компетентностями, спрямованими на формування системного наукового 

світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору; набула 

універсальних навичок дослідника, зокрема усної та письмової презентації 

результатів власного наукового дослідження українською мовою, застосування 

сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, організації та 

проведення навчальних занять, управління науковими проектами та складання 

пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав 

інтелектуальної власності; здобула мовні компетентності, достатні для 

представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною 

мовою (англійською) в усній та письмовій формі, а також для повного розуміння 

іншомовних наукових текстів з відповідної спеціальності. 
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2. Виконання індивідуального плану наукової роботи (наукова 

складова освітньо-наукової програми) 

Індивідуальний план наукової роботи аспірантки Лавренюк Юлії 

Василівни було затверджено рішенням вченої ради НМАПО імені П. Л. Шупика 

15.11.2017 (протокол №9). Науковий керівник – Чайка Кирило Володимирович, 

професор кафедри акушерства, гінекології та репродуктології НМАПО імені П. 

Л. Шупика, доктор медичних наук, доцент. Термін виконання роботи: 2017-2021 

роки. 

Всі розділи індивідуального плану наукової роботи аспірантки Лавренюк 

Юлії Василівни виконано своєчасно в установлені терміни, що підтверджено 

результатами піврічної проміжної, підсумкової (річної) та заключної атестації. 

Дослідження (клінічні, лабораторні, експериментальні) проведено 

своєчасно і в повному обсязі із застосуванням сучасних та інформативних 

методів. 

3. Актуальність дисертації 

Аспіранткою Лавренюк Ю. В. сумісно із науковим керівником за 

результатами проведеного патентного пошуку та аналізу наукової літератури в 

обсязі 250 джерел (патентів України, Російської Федерації, США, Японія та 

монографії, авторефератів дисертацій, збірок наукових праць), визначено 

актуальність теми, яка полягала в дослідженні проблеми нехірургічної корекції 

геніальних пролапсів (ГП) уже на їх початкових стадіях розвитку(I–II згідно з 

POP-Q) та можливості профілактики подальшого їх розвитку у жінок різних 

вікових категорій. Результати дослідження можуть стати підставою для розробки 

алгоритму раннього початку застосування лікувальних нехірургічних підходів, 

профілактики, вироблення тактики ведення жінок з початковими стадіями 

геніальних пролапсів для попередження подальшого їх прогресування. Вище 

описане дозволить своєчасно розпочати лікування та профілактику 

прогресування ГП, що істотно покращить якість життя жінок з ГП, та дозволить 

уникнути, або істотно відтермінувати можливу хірургічну корекцію в 

майбутньому. 
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На підставі визначеної актуальності було сформульовано мету, завдання та 

методи дослідження. 

4. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами 

Дисертаційна робота є науково-дослідною роботою Національного 

університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика на тему: 

“Диференційний підхід до нехірургічної корекції генітального пролапсу”  

(№ держреєстрації 0117U006413, термін виконання 2017-2021 рр.). 

5. Наукові положення, розроблені особисто здобувачем, та їх новизна 

Аспіранткою Лавренюк Юлією Василівною на підставі проведених досліджень 

виділено додаткові фактори ризику виникнення ГП у жінок різних вікових 

категорій: підвищений ІМТ, зниження рівня естріолу, рецидивуючі бактеріальні 

зміни вагінальної мікрофлори, зміни в морфологічній будові тканин стінок піхви, 

грижева та варикозна хвороби. Своєчасна діагностика та профілактика 

зазначених станів дозволяє знизити частоту виникнення ГП, що підтверджується 

результатами представленого дослідження. 

Доведена необхідність проведення тестування на наявність порушень 

функцій з боку суміжних органів за допомогою спеціальних опитувачів, 

визначення рівня тривожності та показників якості життя, визначення змін 

вагінальної мікрофлори. 

На підставі виявлених факторів ризику, запропоновано патогенетично 

обґрунтований диференційований алгоритм при виборі методу нехірургічної 

корекції геніальних пролапсів. 

6. Нові науково обґрунтовані теоретичні та / або експериментальні 

результати проведених здобувачем досліджень, що мають істотне значення 

для певної галузі знань та підтверджуються документами, які засвідчують 

проведення таких досліджень 

Проведені дослідження дозволили розробити та впровадити ефективний 

алгоритм диференційного підходу при виборі нехірургічної методики корекції 

початкових стадій ГП, що дозволяє попереджати подальше прогресування 

захворювання та істотно покращувати якість життя жінок. Результати роботи 
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Лавренюк Ю. В. використовуються в навчальному процесі кафедри акушерства, 

гінекології та репродуктології НУОЗ імені П. Л. Шупика та в практичній 

медицині КНП «Київського міського центру репродуктивної та перинатальної 

медицини». Кількість актів впровадження – 2. 

7. Ступінь обґрунтованості та достовірності положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих в дисертації 

Аспірантка Лавренюк Юлія Василівна особисто провела дослідження, яке 

проводилось у 2017-2021 роках в гінекологічних відділеннях КНП «Київського 

міського центру репродуктивної та перинатальної медицини», які є клінічною 

базою кафедри акушерства, гінекології та репродуктології НУОЗ України імені 

П.Л. Шупика, з дотриманням основних біоетичних положень Конвенції Ради 

Європи про права людини та біомедицину, Гельсінської декларації Всесвітньої 

медичної асоціації про етичні принципи проведення наукових медичних 

досліджень за участі людини, Настанови з клінічних досліджень та наказів МОЗ 

України. 

Дизайн дослідження містив повний комплекс клініко-лабораторних і 

інструментальних методів дослідження. Дослідження проводилось в два етапи. 

На першому етапі провели ретроспективний аналіз медичної документації, 

а саме медичних карт стаціонарного хворого – форма 003/о. (n=300), пацієнток з 

геніальними пролапсами (I–II стадії згідно з POP-Q) з детальним вивченням 

анамнезу життя, віку, стадії основного захворювання, особливостей перебігу 

пологів, індексу маси тіла, особливостей гінекологічного та акушерського 

анамнезу, перенесених захворювань, сімейного стану. 

На другому етапі проведено проспективне дослідження, яке мало на меті 

визначити додаткові фактори ризику виникнення пролапсу геніталій (ПГ) у 

жінок різних вікових категорій та провести оцінку ефективності 

запропонованого алгоритму диференційованого підходу при проведенні 

нехірургічної корекції геніального пролапсу у пацієнток різного вікового 

діапазону. В дослідженні взяли участь 200 пацієнток. До основної групи (I) 

увійшли 120 пацієнток, які були поділені на наступні 3 підгрупи в залежності від 
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методу лікування: Ia (n=40) – яким з метою корекції ГП в стінку піхви (підслизово) 

вводилася аутоплазма, збагачена тромбоцитами отримана із застосуванням стандартної 

технології; Iб (n=40) – яким з метою корекції ГП в стінку піхви (підслизово) вводився 

препарат на основі гіалуронової кислоти (Neauvia OrganicIntense Rose, 1 мл – 

Швейцарія); Iв (n=40) – корекція ГП виконувалась шляхом використання фракційного 

СО2 – лазерного випромінювання. Групу порівняння (II) склали 40 пацієнток, у яких 

консервативним методом лікування ГП було тренування м’язів тазового дна в 

індивідуальному режимі згідно зі стандартною схемою. Контрольна група – 40 

пацієнток з ГП (I–II стадії згідно з POP-Q), без ГП. 

На підставі аналізу встановлених додаткових факторів ризику розроблено 

алгоритм диференційованого підходу та оптимізовано тактику ведення пацієнток з 

початковими стадіями ГП для можливої ранньої профілактики подальшого 

прогресування ГП та істотного погіршення якості життя пацієнток з даною проблемою. 

Статистична обробка результатів дослідження проведена з використанням 

ліцензійного статистистичного пакету Stata 12. Характеристика кількісних параметрів 

представлена через середню арифметичну (М), середнє квадратичне відхилення (SD), 

середня похибка (m), а для категоріальних змінних розподіл за абсолютним числом 

випадків та у відсотках (%). Відповідність первинних даних параметрам нормального 

розподілу визначали за критерієм Шапіро-Уілка, що в подальшому служило 

обгрунтуванням для вибору методу порівняльного аналізу. Порівняння категоріальних 

змінних в групах проводили за тестом Хі-квадрат (χ2) та критерієм Фішера для малого 

числа спостережень. 

Порівняння безперервних змінних проводили за параметричним Т-тестом та 

непараметричними методами (тест Манна-Уітні для порівняння досліджуваних груп та 

тест Вілкоксона для порівняння даних в динаміці). Прогностична оцінка клінічних та 

анамнестичних даних проаналізована через розрахунок відносного ризику (відношення 

шансів – OR) з 95% довірчими інтервалами.  Для всіх статистичних тестів граничний 

ризик похибки вважали значущим при р<0,05. 

8. Апробація результатів дисертації 

Основні положення дисертаційної роботи повідомлено й обговорено на 

науково-практичних конференціях з міжнародною участю: Пленумі асоціації  
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акушерів-гінекологів України, Київ (20-21 вересня 2018, 03-04 жовтня 2019); VI 

Міжнародному медико-фармацевтичному конгресі студентів та молодих вчених 

BIMCO, Чернівці ( 02-05 квітня 2019); XIV Міжнародній Пироговській науково-

медичній конференції студентів та молодих вчених, Москва (21 березня, 2019); 

Всеукраїнській науково-практичній конференція молодих учених «Інтеграція 

здобутків молодих учених-медиків та фармацевтів в міжнародний науковий 

простір: сьогодення та перспективи», Київ (16-17 травня 2019); Науково-

практичній конференції з міжнародною участю «Young Science 2.0», Київ (20 

листопада 2020); Науково-практичній конференції «Проблеми оперованої 

матки», Київ (08 грудня 2020); Міжнародній науково-практичній конференції  

«Перспективні напрямки розвитку сучасних медичних та фармацевтичних 

наук», Дніпро (12-13 лютого 2021); Науково-практичній конференції з 

міжнародною участю «Young Science 3.0», Київ (26 березня 2021). 

9. Повнота опублікування результатів дисертації, кількість наукових 

публікацій та конкретний особистий внесок здобувача до всіх наукових 

публікацій, опублікованих зі співавторами та зарахованих за темою дисертації. 

Список додається. 

Основні наукові результати висвітлені у публікаціях та розкривають 

основний зміст дисертації. За матеріалами дисертації опубліковано 5 статей (з 

них: 2 статті у іноземному виданні країн ЄС/ОЕСР(Республіка Польща), 1 з яких 

іноземною мовою, 1 з яких відноситься до наукометричної бази Scopus; 3 – в 

наукових фахових виданнях України). 

Провідний внесок за обсягом у матеріалах публікацій належить аспірантці. 

Аспірантка Лавренюк Юлія Василівна взяла участь в статистичній обробці та 

аналізі одержаних результатів та підготовці матеріалів до друку. 

10. Особистий внесок здобувача в одержання наукових результатів, 

що виносяться на захист 

Автором особисто була сформульована мета роботи, поставлені основні 

завдання, та підібрані методи дослідження, які необхідні для виконання  
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поставлених задач. Зібрана та проаналізована сучасна наукова література за 

темою дисертації. Проведено у повному обсязі клінічні, біохімічні, 

інструментальні, гістологічні та імуногістохімічні дослідження за темою 

дисертації, вивчено ефективність запропонованого алгоритму 

диференційованого підходу при виборі методу нехірургічної корекції 

початкових стадії ГП, здійснено статистичну обробку отриманих результатів, 

проведено впровадження результатів досліджень в клінічну практику. 

Сумісно з науковим керівником сформульовані висновки та практичні 

рекомендації роботи. 

11. Спеціальність, якій відповідає дисертація: дисертація повністю 

відповідає паспорту спеціальності галузі знань 22 Охорона здоров’я за 

спеціальністю 222Медицина, за спеціалізацією «Акушерство та гінекологія». 

12. Відомості щодо проведення біоетичної експертизи дисертації на 

етапі планування роботи та повторної біоетичної експертизи дисертаційного 

дослідження щодо відповідності дотримання принципів і норм біоетики за 

результатами відкритого розгляду матеріалів дисертацій на засіданні Комісії з 

питань етики НУОЗ України імені П. Л. Шупика. 

Аспіранткою Лавренюк Ю. В. вчасно представлено всі матеріали на розгляд 

комісії з питань етики НУОЗ України імені П. Л. Шупика з метою проведення 

біоетичної експертизи дисертаційного дослідження щодо відповідності 

дотримання принципів і норм біоетики (Протокол засідання комісії з питань 

етики №6 від 13.05.2021).За висновком встановлено повну відповідність діючим 

нормам і стандартам, а також матеріалам, поданим на етапі планування роботи 

(протокол №8 від 23.10.2017). 

13. Єдність змісту роботи, оцінка мови та стилю дисертації 

Матеріали дисертації викладено послідовно у формально-логічний спосіб з 

дотриманням науково стилю викладення. 
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Дисертаційна робота написана українською мовою на 194 сторінках 

комп’ютерного тексту. Робота складається із вступу, огляду літературних 

джерел, матеріалів та методів дослідження, 2 розділів власних досліджень, 

аналізу й узагальнення результатів, висновків, практичних рекомендацій, 

Дисертаційна робота ілюстрована 43 таблицями, 38 рисунками. Список 

використаних джерел складається з 172 найменувань, із них 33 – кирилицею, 139 

– латиницею. 

14. Дані про відсутність текстових запозичень та порушень 

академічної доброчесності (академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, 

фальсифікації). 

За результатами перевірки та аналізу матеріалів дисертації Лавренюк Юлії 

Василівни не було виявлено ознак академічного плагіату, самоплагіату, 

фабрикації, фальсифікації (протокол Експертної проблемної комісії за 

спеціальністю «Акушерство та гінекологія» від 12.05.2021 (протокол № 5/2). 

Подані до захисту наукові досягнення є власним напрацюванням аспірантки 

Лавренюк Юлії Василівни, всі інші цитовані наукові результати 

супроводжуються посиланнями на їх авторів та джерела опублікування. 

15. Набуття теоретичних знань, умінь, навичок та відповідних 

компетентностей. Відповідність дисертації вимогам п. 10 Порядку проведення 

експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою КМУ від 06.03.2019 №167 та Вимогам до оформлення дисертації, 

затвердженими наказом МОН України від 12.01.2017 №40. Аспіранткою 

Лавренюк Юлією Василівною здобуто необхідні теоретичні знання, уміння, 

навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, а також 

провела власне наукове дослідження, результати якого мають новизну, 

теоретичне та практичне значення. 
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